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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 19ης/2015 Συνεδρίασης 
της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
Αριθ. Απόφασης 172/2015  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Χωροθέτηση θέσεων στάθµευσης 
δικύκλων επί της οδού Αγίας 
Παρασκευής, στο Ο.Τ. 56 στο ∆ήµο 
Χαλανδρίου 

 
Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 29η του µήνα Σεπτεµβρίου του έτους 
2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 16:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 27375/25-09-2015 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων της Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 6. 

 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ : ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους 
κ. Θ. Βαρδουλάκη)    

 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα.  

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός. 

Αποχωρήσεις:   Ουδείς. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο κ. Μπακόλας Παναγιώτης Προϊστάµενος του Τµήµατος αδειών 
εµπορικών δραστηριοτήτων και  ιδιοκτήτες καταστηµάτων. 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – 
υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Βασιλικής Πιστικού, επί του 7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 
είπε ότι: 
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Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 27047/23-09-2015 εισήγηση του Τµήµατος Συγκοινωνιών και 
Κυκλοφορίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Μετά από επανειληµµένα παράπονα καταστηµαταρχών και διερχόµενων πεζών, για την 
άναρχη, ανεξέλεγκτη και παράνοµη στάθµευση δικύκλων επί της κεντρικής πλατείας 
Χαλανδρίου και στα πεζοδρόµια των γύρω δρόµων, η Υπηρεσία διενήργησε επανειληµµένες 
αυτοψίες στην κεντρική πλατεία Χαλανδρίου και στις οδούς πέριξ αυτής, κατά τις οποίες 
διαπίστωσε την παράνοµη στάθµευση πολυάριθµων δικύκλων επί του κοινόχρηστου χώρου 
της κεντρικής πλατείας Χαλανδρίου και των πεζοδροµίων πέριξ αυτής εις βάρος της 
απρόσκοπτης και ασφαλούς διέλευσης των πεζών και ΑΜΕΑ, καθώς και της εύρυθµης 
λειτουργίας των καταστηµάτων. Παρ΄ όλες τις αλλεπάλληλες εκκλήσεις της Υπηρεσίας στην 
Τροχαία Αγίας Παρασκευής, για συνεχή αστυνόµευση το πρόβληµα υφίσταται. 
Η Υπηρεσία, προκειµένου να περιορίσει το παραπάνω πρόβληµα προτείνει τη χωροθέτηση 
θέσεων στάσης και στάθµευσης δικύκλων επί της οδού Αγίας Παρασκευής στο Ο.Τ. 56, 
συνολικής επιφάνειας 45τ.µ. (µήκος: 25µ, πλάτος: 1,80µ). Η οδός Αγίας Παρασκευής είναι 
µονόδροµος µε κατεύθυνση από την οδό Ανδρέα Παπανδρέου προς και έως την πλατεία 
Φλύας. Στο σηµείο της παρέµβασης το πλάτος του οδοστρώµατος είναι 7,60µ. Η χωροθέτηση 
των θέσεων στάθµευσης µήκους 25µ., πλάτους 1,80µ., συνολικής επιφανείας 45 τ.µ., δε θα 
εµποδίσει την οµαλή διεξαγωγής της κυκλοφορίας των οχηµάτων επί της οδού Αγίας 
Παρασκευής.  
Σύµφωνα µε το άρθρο 82 ∆ΚΚ «ρύθµιση της κυκλοφορίας» δύναται να εκπονούνται µελέτες 
από την Τεχνική Υπηρεσία του οικείου ∆ήµου, που αφορά στον προσδιορισµό χώρων 
στάθµευσης οχηµάτων σε κοινόχρηστους χώρους προς έκδοση κανονιστικών αποφάσεων. 
Η πρόταση της Υπηρεσίας εξασφαλίζει και διαφυλάσσει την απρόσκοπτη διέλευση πεζών και 
ΑΜΕΑ, καθώς και την εύρυθµη λειτουργία των καταστηµάτων. 
Το παρόν έγγραφο συνοδεύεται από απόσπασµα του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου σε 
κλίµακα 1:500 στο οποίο έχει αποτυπωθεί ο ακριβής χώρος από την Υπηρεσία µε την 
ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης του Κ.Ο.Κ: 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η 
στάθµευση» ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ∆ΙΚΥΚΛΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, 1 πινακίδα ΠΡ-4 α & 1 πινακίδα ΠΡ-4 γ. 
Προτείνεται η ενίσχυση της σήµανσης µε διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε κίτρινο χρώµα, 
και η τοποθέτηση εµποδίων σχήµατος «Π» επί του οδοστρώµατος ανά 2 µέτρα, ώστε να 
χωροθετηθούν οι θέσεις επ΄αυτού. Η υλοποίηση των ανωτέρω θα γίνει από το τµήµα 
Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου 
Χαλανδρίου µετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων. 

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής Απόφασης. 
 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, µετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις 
του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του  Ν.3852/2010 
«Πρόγραµµα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας, 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
  
α) τη χωροθέτηση θέσεων στάθµευσης δικύκλων, µήκους 25 µ. και πλάτους 1,80 µ., 
συνολικής επιφανείας 45 τ.µ., επί της οδού Αγίας Παρασκευής, στο Ο.Τ. 56 στο ∆ήµο 
Χαλανδρίου, η οποία δε θα εµποδίσει την οµαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχηµάτων, 
τη διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ καθώς και την εύρυθµη λειτουργία των καταστηµάτων. 
Η ανωτέρω χωροθέτηση αποτυπώνεται επακριβώς στο συνηµµένο εγκεκριµένο ρυµοτοµικό 
σχέδιο µε την ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης του Κ.Ο.Κ: 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η 
στάση και η στάθµευση» ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ∆ΙΚΥΚΛΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, 1 πινακίδα ΠΡ-4 α & 1 πινακίδα 
ΠΡ-4 γ. Προτείνεται η ενίσχυση της σήµανσης µε διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε κίτρινο 
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χρώµα, και η τοποθέτηση εµποδίων σχήµατος «Π» επί του οδοστρώµατος ανά 2 µέτρα, ώστε 
να χωροθετηθούν οι θέσεις επ΄αυτού.  
Η υλοποίηση των ανωτέρω θα γίνει από το τµήµα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της 
∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Χαλανδρίου µετά τη λήψη των απαραίτητων 
Αποφάσεων. 
 
β) εισηγείται το θέµα προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  
 

Ο κ. Π. Αναστασιάδης ψήφισε λευκό. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 172/2015. 

Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
                        Χαλάνδρι, 30/09/2015 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – 
Προγραµµατισµού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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